
Zamiana jednostek pola powierzchni.  

Maszynka zamiany: 

Wstaw liczbę (opisującą pole powierzchni figury) we właściwe miejsce na grafie i postępuj zgodnie ze 
wskazaniem strzałek. 

 

 

 

 

 

 

 

Przykład 1 

7 a = 7  100 = 700 m2 .                                                  1500 m2 = 1500 : 100 = 15 a 

 

                                                                                         

                                                                                     

 

 

 

Przykład 2  

12 m2= 12  100 = 1200 dm2 = 1200  100 = 120 000 cm2 

 

 

                                                                                                        120 000 cm2 = 120 000 : 100 = 1200 dm2 = 

                                                                                                         = 1200 : 100 = 12 m2 

 

Ćwiczenie 1 Zapisz pole powierzchni figury we wskazanej jednostce. 

3 cm2 = …………………mm2           8 dm2 = ……………………….cm2        15 m2 =  …………………..dm2 

4 dm2 = …………………mm2          12 000 ha = ……………………a         3 km2 = …………………….m2 

1500 a =………………….ha             140 000 m2 =…………………..a          250 000 dm2 =……………a 

1400 ha = ……………….km2          700 m2 =  ………………………..a        70 000 m2 = ………………….ha   


